



# 守护“不停歇” 平安“警”相随

守护平安没有“停止键”，为民服务没有“休止符”。菏泽市公安局开发区分局持续巩固打击整治“百日行动”成果，标准不降、力度不减，集中警力重拳出击严打各类违法犯罪，10月份以来火力全开连抓30余名违法犯罪嫌疑人，有力维护了社会治安秩序稳定，赢得了群众点赞。

持续发力严厉打击侵财类民生“小案”，跑出快侦快破“加速度”。10月7日下午，岳程派出所接到辖区某工厂负责人报警称，其厂内存放的废旧生产工具被盗。民警接报后迅速赶赴现场调查，通过走

访、勘查和调取分析监控视频，迅速锁定作案人员，于案发半小时后将盗窃人员张某、闫某抓获，被盗物品被追回，两人被依法予以治安处罚；10月5日凌晨，人民南路某小区地下停放车场发生“拉车门”盗窃车内财物案件。丹阳派出所接报案后开展案件调查工作，同时加强辖区重点区域部位巡逻防控工作。经现场勘查、走访调查和监控视频分析比对，迅速锁定作案人员，于6日凌晨将4名盗窃人员抓获归案，并依法予以治安处罚。菏泽开发区公安持续深化“小案侦查”和“快侦快破”

机制，聚力破解困扰民生、侵害群众利益的盗窃等多发侵财案件，不断提升打防效能，快速追赃退赃最大限度为群众挽回损失，有力提升了人民群众的安全感和满意度。

针对盗窃电动车、电车蓄电池等“两电”案件易发的情况，组织开展防范打击专项行动，集中警力强化巡逻防控和专项打击，创新形式开展防范宣传，及时追赃挽损。10月1日，丹阳派出所联合分局合成作战中心、视频侦察行动队，经深入调查和查缉布控，追踪至曹县抓获3名盗窃电动车违法人员，破获辖区盗窃案件1起，另带破发

生在牡丹区、定陶区盗窃电动车案件2起，追回被盗电动车3辆，现已全部返还给车主。打击“两电”专项行动有效降低了发案率，有力打击震慑了违法犯罪。

强化信息化支撑多警种联合作战，组织开展缉捕逃犯专项行动。10月2日晚，刑警大队深入调查获取线索，连夜赶赴山西省平定县追踪抓捕，在当地警方配合下于3日将涉嫌诈骗犯罪逃犯任某抓获归案，并于当天带回。目前，嫌犯任某已被依法采取刑事强制措施；10月7日，佃户屯派出所民警奔赴广州在当地

警方配合下，经深入摸排调查，将涉嫌帮信犯罪网上逃犯邹某抓获；10月3日，网安大队、和平路派出所经深入调查追踪，赶赴石家庄市在当地警方配合下，将帮信犯罪嫌疑人罗某抓获带回。始终高举严打利剑，缉捕追逃不放松，10月份以来连续抓获10余名网上逃犯，有效净化了社会治安环境。

守护平安“不停歇”！菏泽市公安局开发区分局用心用情守护群众安全，以实际行动给辖区群众带来满满的安全感。

通讯员 李增强

## 连砸6辆车实施盗窃，这名嫌犯被抓获

本报讯(通讯员 杨庆霞)

10月2日上午，菏泽市公安局牡丹分局牡丹南路派出所陆续接到报案，称停放在某售楼处和某小区地下停车场的6辆轿车玻璃在夜间被砸，车内财物被盗。接警后，牡丹南路派出所民警第一时间赶往案

发现场，迅速开展侦查工作，通过现场勘验、调取监控、走访群众、分析研判，很快锁定嫌犯。经过一天的搜寻，民警于10月3日上午将犯罪嫌疑人杜某君抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人杜某君交代了其在某售楼处停车场和

某小区停车场砸车玻璃实施盗窃车内财物6起的犯罪事实。牡丹南路派出所同时加大追赃挽损，及时追回被盗平板电脑、名贵烟酒、手表、现金等物品一宗，总价值约4万余元。

目前，案件在进一步侦办中。

## 为逃避处罚，3个孩子被“塞”进后备厢

本报讯(通讯员 张春秋)

10月3日，菏泽市公安局高速交警支队四大队民警查处了一辆超员违法车辆，驾驶人为了逃避交警处罚，竟将3个孩子“塞”进了后备厢。

当天上午9时许，菏泽市公安局高速交警支队四大队二中队民警在菏泽北收费站执勤，对一辆小型轿车进行例行检查时，发现车辆后排坐着好几个小孩，疑似超员。

当民警要求驾驶员出示证件时，驾驶员称没带驾驶证，而且眼神飘忽不定。当民警要求检查后备厢时，驾驶员迟迟不肯打开，在民警再三要求下驾驶员打开了后备厢，原来后备厢里还藏着3个小孩。

这一幕让民警心惊不已！一旦发生紧急情况，后备厢里的孩子由于没有任何安全防护措施，后果将不堪设想。

民警将孩子们抱了出来，问

道：“怎么想的？让孩子坐在后备厢？”孩子母亲说：“前边坐不下了。”民警问：“安全吗这样？”孩子的母亲小声回答：“不安全。”

随后，民警对其后备厢载人导致超员的违法行为进行了严厉地批评教育。驾驶员也认识到自己违法行为的严重性，保证决不再犯此类错误，并表示立即联系车辆转运。最后，民警依法对其违法行为给予罚款200元、记6分的处罚。

## 警方16分钟紧急止付，359000元保住了！

本报讯(通讯员 赵艳)

9月17日21时55分，马先生、李女士夫妇慌慌张张地来到曹县公安局阎店楼派出所报警，称其孩子使用手机上网课期间，被骗了21000元钱，且李女士名下所有银行卡均被锁定，卡里还有30多万元，目前无法取出。

经了解，9月17日晚，李女士无意中在其儿子上网课的手机里发现多笔微信转账记录，经多番询问，儿子才和盘托出，原来其儿子在上网

课期间一陌生人以免费送游戏皮肤为由加其好友，在赠送皮肤后，又进行恐吓让其支付费用，否则便报警。

期间，对方发现该手机微信和支付宝未绑定银行卡，便诱导他下载“向日葵”远程控制App，接着对方通过远程操作将李女士名下的所有银行卡绑定到微信、支付宝上，然后分批将其银行卡内的钱转走。得知情况后，李女士与丈夫马先生一起赶到ATM机查询，发现所有银行卡均显示被锁定无法使用，遂到公安机关报警。

根据报警人陈述，民警断定这是一起典型的电信诈骗案件。必须要与时间赛跑，快速进行拦截！为了防止资金继续流失，民警立即向曹县公安局领导汇报，曹县警方高度重视，迅速启动电信诈骗接处警应急预案，指令县局110指挥中心、新侦大队连夜开展紧急止付，通过多方联动作战，当日22时11分，成功帮李女士冻结了359000元，从接警到止付成功仅用了16分钟。

目前，该案正在进一步侦办中。

## 巡逻防控保民安



连日来，为进一步强化城区社会面巡逻防控工作，我市公安机关强化显性用警、武装巡逻，最大限度将警力和装备摆上街面，提高见警率、管

事率，真正让“警车动起来、警灯亮起来、警察巡起来”，进一步提升群众满意度，营造和谐安定的社会环境。

通讯员 刘新中 摄

## 两小伙竟向自动售货柜下了手

本报讯(通讯员 张军)

明近日，东明县公安局城关派出所接群众报警，称在曙光路一家24小时商店内，有人用打火机将自动售货柜的面板烧坏，盗窃里面物品。

办案民警立即开展案件侦破工作。通过现场走访调查和深入研判分析，警方快速锁定武某和苏某有重大作案

嫌疑，经进一步追踪研判、精准摸排，追查到两人落脚点后，于10月3日将盗窃嫌疑人武某和苏某抓获归案。

经审讯，两名嫌疑人对其盗窃和故意损毁公私财物供认不讳。东明县公安局依法分别给予武某和苏某行政拘留十日并处罚600元的行政处罚。